

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 14211** *Corrección de erratas de la Resolución de 1 de septiembre de 2010, del Ayuntamiento de Muxía (A Coruña), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertida errata en la publicación de la Resolución de 1 de septiembre de 2010, del Ayuntamiento de Muxía (A Coruña), referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 221, de fecha 11 de septiembre de 2010, página 77653, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la relación de puestos, donde dice: «Conserje de edificios públicos (dos puestos) por concurso-oposición.», debe decir: «Conserje de edificios públicos por oposición libre. Limpiadoras de edificios públicos (dos puestos) por concurso-oposición.».